

小小“动物园”

本报小记者 朱奕洁

我的家就是一个小小的动物园。这是怎么回事呢？让我们一起来看看吧！

我的妈妈是一只勤劳的小蜜蜂，她每天早上五点多起床后，就开始一直忙这忙那。忙家务、忙着照顾我和姐姐的生活和学习、忙工作……一直到晚上十点多接姐姐回到家，准备第二天的早饭食材后才上床睡觉。第二天一醒来又接着忙，妈妈是家里最辛苦的人。

我的爸爸像一只大熊。他个子高高的，身材壮壮的，脸上胖乎乎的。每天爸爸下班回家都要把我抱起来蹭我的脸颊。我也喜欢待在爸爸的怀里，因为在爸爸的怀里有好温暖、好安全的感觉。当我生病的时候，总是爸爸抱着或背着我去医院；当我心情不好的时候，爸爸喜欢拉着我的手和我谈心，直到我又开心地笑起来。爸爸

就像一只大熊让我安心地依靠。

我的姐姐像一只小鸡。她的头发让她看起来毛茸茸的，特别可爱。姐姐还很呆萌，不像我爱哭爱笑。但我知道姐姐很善良，妈妈说姐姐是外冷内热的性格，我看总结得一点儿也没错。虽然她经常怼我，但她总把我爱吃的零食分享给我，出去玩也总会给我带喜欢的毛绒玩具，有这样一个姐姐真是太幸福了。

而我呢？像一匹小马。因为我的性格比较欢快，每天还扎着一个马尾辫。我喜欢奔跑，到了公园，爸爸妈妈慢慢散步，我总是在他们不远的地方跑来跑去，总是不觉得累。

怎么样，我家这个“动物园”是不是很可爱！

建湖县湖阳路小学四(10)班

指导老师:李春宏

暖心的口罩

本报小记者 庄家豪

今天跟平常一样，我和妈妈戴好口罩，上车量体温找座位。车上人不多，我跟妈妈走到后门口的座位坐下来。刚坐下不久，“噗”的一声，车又到了站台，陆续有人上车。

“对不起，您不能上车。”随着测温阿姨的声音，我转头一看，一位年纪大的老奶奶拎着旧的帆布包，急急忙忙往车上赶。

“为什么呀？”老奶奶疑惑地问。

“您没戴口罩，疫情期间乘车必须佩戴口罩。”

老奶奶连忙翻口袋，没有！又去翻包，还是没有！这可怎么办？测温阿姨看着车上的乘客，抱歉地对老奶奶说：“您先下车再找找，下一班车很快就到！”

老奶奶一听，急了。连忙说：“不能啊，媳妇有急事出去了，小孙子才三岁，在家睡觉没醒呢，我

得回去带孩子！”

测温阿姨说：“特殊时期，我们也没多余的口罩给您。”

我一听，连忙说：“阿姨，我包里有没拆的口罩，我送奶奶一个。”我连忙从书包里拿出口罩，走到车门口递给老奶奶。老奶奶连忙道谢，戴好口罩，坐到座位上长长地舒了一口气。

公交车又开动起来，车上的其他乘客都对着我微笑，我的心里乐呵呵的。

不知从什么时候起，我和妈妈的包里都会多带几个口罩，妈妈说，碰到有需要的人送一个，说不定人家有急事，不能等呢！

口罩虽小，却能温暖人心。

阜宁县师范学校附属小学香港路校区四(10)班

指导老师:朱燕

兰花

本报小记者 仇语涵

我家有一盆兰花，它是我最喜欢的植物朋友。

兰花的茎非常粗，墨绿的叶子又长又细。兰花有许多颜色：晶莹无瑕的白色、鲜艳抢眼的黄色、热情奔放的红色、沉着从容的蓝色、神秘高贵的紫色……有的才展开两三片花瓣，像一个个依恋母亲的孩子，迟迟不肯离开母亲的怀抱；有的还是花骨朵儿，像一个个沉睡的姑娘，还没有醒过来；有的全展开了，像一个个展开裙摆的少女，充满活力……兰花散发出

来的香味沁人心脾，让人沉醉其中。

兰花有很高的实用价值。它是一种中草药，能清热、解毒、祛风湿，它还可以用来制作花酒和香料，味道独特。你将它放在家里，还可以驱蚊杀菌、净化空气呢！

李白曾这样描述过兰花：“幽兰香风远，蕙草流芳根。”这就是我的植物朋友，一个高洁优雅、有一身本领的植物朋友——兰花。

滨海县永宁路实验学校三(6)班

指导老师:陈莹莹

柳

本报小记者 王子邺

垂。一阵微风吹来，柳树的枝条随风飘动，远远看去，就像婀娜多姿的少女在翩翩起舞。

最喜欢的当属美丽的柳叶了。你瞧，柳叶刚刚吐绿，线状披针形，边缘有细锯齿，形状如同少女细长的眉毛，在春日阳光的照射下，似乎每一个新的生命在颤动。

听妈妈说，柳树不仅美丽，带给我们春天的温暖，而且浑身是宝，有很高的药用价值。我喜欢柳树。

滨海县永宁路实验学校三(12)班
指导老师:徐美胜

打针历险记

本报小记者 陈晓凡

那天晚上，我一不小心被猫咬了手指，妈妈说天亮带我去打疫苗。我十分忐忑，打疫苗疼不疼？而且还要一连打五针，针头长不长？唉，医生打膀臂还是打屁股呢？我想了好久，整夜都没有睡好。

天终于亮了，老妈软硬兼施终于把我拽到了医院。我不寒而栗，迈着小步子，一步一步挪到了门口。妈妈帮我挂了号，找到了医生，便来到了注射室。我不停地问妈妈疼不疼？妈妈嘲笑我：这么大了，还怕打针，不疼的，就像蚊子咬了一般。可我还是紧张，我的心像十五个吊桶打水——七上八下。不可能不痛的！我最怕打针了。时间慢点儿吧，到我了！我紧张地走过去坐到椅子上，原来是打膀子，

我不情愿地撸起袖子，手中不停地出汗，脚趾在鞋子里蠕动着，头上汗珠滚滚。啊？那针又尖又长，好吓人！

忽然，膀臂上一阵凉凉的，一直凉到心里。不好！针要扎进去了，我害怕极了，大叫一声：“啊！”一旁的妈妈忍不住笑出声来，原来针还在医生的手里。这时，我感到脸上火辣辣的，真想找个地缝钻进去才好。我索性转过脸去，不再看了。

“小朋友，已经打好了。”“啊？这么快就结束了？”我只觉得膀子似乎有点麻麻的，我羞红了脸，原来打针一点都不疼！从那一刻起我下定决心，以后不再害怕打针了。

射阳县港城实验小学六(7)班
指导老师:张密密

无名英雄

本报小记者 徐希晗

在我心目中了不起的人，不是家财万贯的富豪，也不是闪耀的明星，而是一位平凡普通的环卫工人。

以前，我并不在意她，直到那天……

一个寒冷的早晨，太阳公公悄悄跳出地平线，尽管太阳出来了，但依旧很冷。凛冽的寒风吹在我脸上似刀绞般疼痛。我背起书包，弯着腰，蜷缩着身子，慢慢挪着脚步。当我将与一位环卫阿姨擦肩而过时，我忽然停下了脚步，注视着那位阿姨。她冲我甜甜一笑，我也回应一笑。阿姨继续干活，只见阿姨的手，如老树皮般粗糙，脸上的皱纹清晰可见。

她正在清理昨晚的积雪，只见她一手拿簸箕，一手拿扫把，扫

不动的地方，就用铲子铲。她前脚蹬着铲子，身子前倾，后脚再一用力，腿成了弓字步。一锹又一锹也不知铲了多少锹。过了一会儿，阿姨换了镐头刨。原来，昨晚的气温太低，雪已经冻成了冰，费了九牛二虎之力才铲动。阿姨用力拿刨子敲在冰上，一下又一下，不安分的冰碴溅到她的脸上，她也毫不在意。功夫不负有心人，她终于刨完所有的冰雪！此时，我们的身后留下的则是一条干净无积雪的马路……

我不由得为阿姨竖起了大拇指，她默默无闻的精神令我深受感触，在我眼里她就是一个了不起的无名英雄。

射阳县港城实验小学四(5)班
指导老师:刘荣荣